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Информация

Откриване / Приключване: 19.07.2013 г. - 01.08.2013 г. Неактивна

Номер на консултация: #911-K

Област на политика:  Енергетика 

Тип консултация:  Акт на министър 

Тип вносител:  Национално 

Проектът на Наредба за обследване за енергийна ефективност, сертифициране и
оценка на енергийните спестявания на сгради е разработен на основание чл. 25 от
Закона за енергийната ефективност (ЗЕЕ), обнародван в „Държавен вестник”, бр. 24
от 12 март 2013 г.

Проектът на наредбата регламентира условията и реда за:

• издаване на сертификати за проектни енергийни характеристики на сгради;

• извършване на обследване за енергийна ефективност на сгради в експлоатация;

• издаване на сертификати за енергийни характеристики на сгради в експлоатация;

• извършване на оценка на енергийните спестявания.

Един от основните нови моменти, свързани с измененията в ЗЕЕ е въвеждането на
сертификат за проектни енергийни характеристики, който се издава след
завършване на строителството на нова сграда и преди въвеждането й в
експлоатация. Този сертификат ще бъде издаван от консултантите по енергийна
ефективност. До сега този вид документ беше издаван от лицата, упражняващи
строителен надзор или от техническия ръководител, т.е. сертификатът за проектни
енергийни характеристики замества „енергийния паспорт”.

Друг нов момент, свързан с измененията на ЗЕЕ е оценката на енергийните
спестявания, която има за цел да удостовери количеството спестена енергия в
сградите и да докаже степента на постигане на индивидуалните цели за енергийни
спестявания.

https://strategy.bg/bg/public-consultations/911


Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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